



Seminarul Teologic Ortodox "Sfântul Ioan Gură de Aur" din Târgoviște

Dacă-ți iubești copilul, arat-o prin educația pe care i-o dai!
(Sfântul Ioan Gura de Aur)

[ACASA](#) [DESPRE NOI](#) [MANAGEMENT](#) [ADMITERE](#) [ACTIVITATI](#) [PERSONAL](#) [ELEVI](#) [EXAMENE](#) [COMUNITATE](#) [REVISTA](#) [AVIZIER](#) [CONTACT](#)

A AVUT LOC RESFINȚIREA BISERICII MÂNĂȘTIRII VIFORÂTA DE LÂNGĂ TÂRGOVIȘTE

Foarte mulți credincioși și pelerini au participat, duminică, 30 octombrie 2022, încă de la primele ore ale dimineții, la ceremoniile dedicate resfințirii bisericii Mănăstirii Viforâta de lângă Târgoviște, care s-au desfășurat sub binecuvântarea și coordonarea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Nifon. Slujba de resfințire a bisericii, cu hramurile Nașterea Maicii Domnului și Sf. Mare Mucenic Gheorghe, precum și Sfânta Liturghie au fost oficiate de către Înaltpreasfinția Sa, însoțit de un sobor de preoți și de diaconi. Apoi, a fost sfințită trapeza complexului monahal, după ce au avut loc ample și necesare lucrări de modernizare.

La acest important eveniment eparhial, desfășurat în „Anul omagial al rugăciunii în viața Bisericii și a creștinului” și în „Anul comemorativ al Sfinților isihăști Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama și Paisie de la Neamț”, au participat senatori și deputați reprezentanți ai județului Dâmbovița în Parlamentul României, domnul Virgil Guran, Vicepreședinte al Senatului României, oficialități județene și locale, dintre care amintim pe: domnul Corneliu Ștefan, Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, doamna Claudia Gilia, Prefectul județului Dâmbovița, domnul Liviu Mușat, Directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, domnul Daniel Cristian Stan, Primarul Municipiului Târgoviște și domnul Vlăduț Niculae, Primarul Comunei Aninoasa.

În cuvântul său de învățătură și de binecuvântare, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Nifon a subliniat rolul important al Mănăstirii Viforâta, cunoscută ctitorie voievodală, în cadrul spiritualității noastre ortodoxe și românești, arătând că, de-a lungul secolelor, Biserica strămoșească a fost aceea care a susținut cu tenacitate aspirațiile înaintașilor noștri, a promovat și a aprofundat valorile noastre naționale, fiind fundamentul spiritual al neamului românesc. Cu acest prilej, Înalțul Ierarh a acordat: Ordinul Sf. Ier. Nifon, Patriarhul Constantinopolului și Mitropolitul Țării Românești maicii starețe Macaria Mavrodin, domnului Vlăduț Niculae, Primarul Comunei Aninoasa și domnului Liviu Mușat, directorul ADR Sud-Muntenia, dar și diplome de recunoștință: domnului Corneliu Ștefan, Președintele Consiliului Județean Dâmbovița, doamnei arhitect Doina Petrescu, doamnei inginer Gabriela Ivănescu, domnilor ingineri Mușatescu Dumitru și Petre Cătălin, precum și domnului restaurator-conservator Andi Scărlătescu.

Reamintim că resfințirea bisericii Mănăstirii Viforâta, ctitorie voievodală munteană, a avut loc după ce, în perioada anilor 2015-2022, la inițiativa și sub îndrumarea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Nifon, s-au întreprins importante lucrări de consolidare și de restaurare a întregului ansamblu arhitectonic, a bisericii și a chiliilor, modernizarea trapezei, a bucătăriei, a salonului brâncovenesc și a stăreției, sistematizarea și amenajarea curții interioare, precum și modernizarea muzeului mănăstirii.

